

Пасмурную первооктябрьскую погоду раскрасили яркие букеты в руках школьников, праздничные наряды девочек и мальчишек и, конечно же, хорошее настроение, с которым малыши и старшие ребята переступили порог своих классов в первый день учебного года.

К НОВЫМ ГОРИЗОНТАМ



Школа № 35. Девять утра. Во дворе, в привычном смысле, абзацы негде уместить. Дети, родители, учителя. И та удивительная атмосфера встреч после долгих каникул, которую мы все помним на светлых страницах своего учебничества.

Звучит детства знаменье и любимые всеми слова песни «Букины разные шагать тонким перышком в тетрадь учат в школе, учат в школе, учат в школе». С началом учебного года ребят поздравила директор И. Арефина. Ирина Александровна пожелала мальчикам и девочкам интересного путешествия в страну знаний, только хороших отметок, поблагодарила коллектив педагогов, которыми у ди-

К 9 часам утра снежины ученики пятнадцатой в свою школу. Нарядные, с цветами и шариками, гордо перешагивали проезжую часть, за порядком на которой 1 сентября был усиленный контроль инспекторов ГИБДД. Первооктябрьское настроение чувствовалось во всех уголках школьного двора: мамы прихорашивали дочек, одноклассники делились впечатлениями от проведенных каникул.

Свой новый 5-а встречала учитель истории Евгения Александровна Шварцман, наuczавшая прошлого года Влад Шлык и Мария Попова поздравляли свою любимую учительницу Галину Федоровну Дресвянскую. «Мы получили такую оперу, которая позволяет быть активными в жизни», - сказала Мария, отвечая на вопрос о том, чему научила школа.

На торжественной линейке

директора школы есть все основания гордиться.

С поздравлениями на торжественную линейку пришли представители администрации и профессионального комитета дошкольного лагера. С Днём знаний всех обратились заместитель генерального директора по социальным вопросам А. Рудковской и заместитель председателя профкома Н. Алафиева.

Главные герои праздника, без сомнения, - первоклассники. Они

слушают. Но больше гордятся за своих малышей их родители. И. Арефина успокаивает взрослых: «Уважаемые мамы и папы, бабушки и дедушки, в нашей школе созданы все условия, в которых каждый ребенок будет чувствовать себя свободно, уверенно и комфортно».

Мы знаем о хороших традициях, которыми известны тридцать лет. Здесь их бережно хранят и передают на поколения и поколения ученикам и молодым педагогам.

Прозвучал первый звонок. Ребята поднялись в классы. Новый учебный год начал свой счет.

А. ПОТАНОВА
Фото автора



учеников и педагогов привет с Днём знаний, по традиции, поздравил шефа. Добрые пожелания от «ДИНУРА», который всегда озабочен образовательные учреждения, озвучила заместитель генерального директора А. Рудковской и председатель профкома А. Петунина.

Педагоги 15-а, по словам директора Надежды Анатольевны Гаджиевой, в хорошем рабочем настроении. Без проблем вошли в расписание ус-

тановленной программой третий час физкультуры, пятиклассники продолжают изучение нового курса «Основы светской этики», планировать будет вестись работа по переходу к образовательным стандартам нового поколения, который должен состояться в 2011 году. Коллектив школы готов идти к новым образовательным горизонтам.

Н. РОГОЗИНKOVA
Фото И. МОЛВИНСКИХ